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L’obiettivo principale del questionario proposto è quello di acquisire le 
informazioni necessarie che consentano di dare un contributo fattivo 
all’individuazione delle esigenze dei Genitori della scuola dell’infanzia

Le aree oggetto del sondaggio sono:

Area rapporto scuola-famiglia

Percezione della qualità dell'insegnamento   

Benessere dello studente a scuola

Organizzazione e funzionamento della scuola

Obiettivo
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Genitori degli alunni dell’Istituto:

Sede Rocca Priora e Colle di fuori

Hanno partecipato al sondaggio:

Entrami i genitori: 1
Mamma: 4
Non definito: 3

Perimetro del sondaggio
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1. Area rapporto scuola-famiglia - GENERALE 
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L'informazione scuola famiglia è adeguata - Molto

L'informazione scuola famiglia è adeguata  - Poco

L'informazione scuola famiglia è adeguata - Abbastanza

Questa scuola prende in considerazione le preoccupazioni e
i suggerimenti dei genitori - Molto

Questa scuola prende in considerazione le preoccupazioni e
i suggerimenti dei genitori - Abbastanza

Questa scuola prende in considerazione le preoccupazioni e
i suggerimenti dei genitori - Poco

Partecipo agli incontri informativi con gli insegnanti -
Abbastanza

Partecipo agli incontri informativi con gli insegnanti - Molto

Partecipo agli incontri informativi con gli insegnanti - Poco

Collaboro alle varie iniziative proposte dalla scuola?
(progetti...) 
- Abbastanza

Collaboro alle varie iniziative proposte dalla scuola?
(progetti...) 
- Molto
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1. Area rapporto scuola-famiglia  
Partecipo agli incontri informativi con gli insegnanti 

13%

62%

25%
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1. Area rapporto scuola-famiglia  
Collaboro alle varie iniziative proposte dalla scuola? (progetti...) 

75%

25%

Abbastanza

Molto
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2. Percezione della qualità dell'insegnamento - GENERALE  
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14%

3%
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12% 3%

Conteggio di attivita - Molto

Conteggio di attivita - Abbastanza

Conteggio di relazioni - Molto

Conteggio di relazioni - Abbastanza

Conteggio di relazioni - Poco

Conteggio di esperienza  -Molto

Conteggio di esperienza  - Abbastanza

Conteggio di esperienza  - Poco

Conteggio di servizi - Molto

Conteggio di servizi - Abbastanza

Conteggio di servizi - Poco

Conteggio di frequenza - Molto

Conteggio di frequenza - Abbastanza

Conteggio di frequenza - Poco
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2. Percezione della qualità dell'insegnamento  
Mio figlio è interessato e motivato alle attività proposte 

62%

38%

Molto

Abbastanza



Istituto Comprensivo “D. Cambellotti”

2. Percezione della qualità dell'insegnamento  
Mio figlio sta imparando a relazionarsi positivamente con gli altri

62%

25%

13%

Molto

Abbastanza

Poco
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2. Percezione della qualità dell'insegnamento  
Mio figlio sta imparando a sentirsi sempre pIù sicuro nell'affrontare nuove esperienze 

74%

13%

13%

Molto

Abbastanza

Poco
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2. Percezione della qualità dell'insegnamento  
I servizi di questa scuola funzionano bene 

13%

74%

13%

Molto

Abbastanza

Poco
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2. Percezione della qualità dell'insegnamento  
Sono soddisfatto della scuola che frequenta mio figlio 

25%

62%

13%

Molto

Abbastanza

Poco
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3. Benessere dello studente a scuola - GENERALE

28%

10%
10%10%5%

14%

18%
5%

Mio figlio va d'accordo con i compagni di sezione -
Abbastanza

Mio figlio va d'accordo con i compagni di sezione  -
Molto

Mio figlio si trova a proprio agio con la maggior
parte dei suoi insegnanti  - Molto

Mio figlio si trova a proprio agio con la maggior
parte dei suoi insegnanti  - Abbastanza

Mio figlio si trova a proprio agio con la maggior
parte dei suoi insegnanti  - Poco

La scuola favorisce la riflessione sui valori
fondamentali: in rispetto di se e dell'altro,
 la tolleranza, la pace... - Molto

La scuola favorisce la riflessione sui valori
fondamentali: in rispetto di se e dell'altro,
 la tolleranza, la pace... - Abbastanza

La scuola favorisce la riflessione sui valori
fondamentali: in rispetto di se e dell'altro,
 la tolleranza, la pace...  - Poco
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Mio figlio va d'accordo con i compagni di sezione 
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3. Benessere dello studente a scuola - GENERALE

Mio figlio si trova a proprio agio con la maggior parte dei suoi insegnanti 

40%

40%

20%

Molto

Abbastanza

Poco
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3. Benessere dello studente a scuola - GENERALE

La scuola favorisce la riflessione sui valori fondamentali: in rispetto di se e dell'altro,
la tolleranza, la pace... 

38%

49%

13%

Molto

Abbastanza

Poco
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4. Organizzazione e funzionamento della scuola - GENERALE 

13%
4%

17%

8%
20%

4%

13%

17%
4%

Sono soddisfatto della gestione del Dirigente
Scolastico - Molto

Sono soddisfatto della gestione del Dirigente
Scolastico - Abbastanza

Sono soddisfatto della gestione del Dirigente
Scolastico - Poco

Il personale della segreteria è disponibile ad
ascoltare e a risolvere i problemi  - Molto

Il personale della segreteria è disponibile ad
ascoltare e a risolvere i problemi  - Abbastanza

Il personale della segreteria è disponibile ad
ascoltare e a risolvere i problemi  - Poco

I collaboratori scolastici sono pronti ad
accogliere, rassicurare e favorire lo star bene a
scuola - Molto

I collaboratori scolastici sono pronti ad
accogliere, rassicurare e favorire lo star bene a
scuola - Abbastanza

I collaboratori scolastici sono pronti ad
accogliere, rassicurare e favorire lo star bene a
scuola  - Poco
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4. Organizzazione e funzionamento della scuola - GENERALE 
Sono soddisfatto della gestione del Dirigente Scolastico 
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Grazie per l’attenzione!

Orietta CURCIO

Email: orietta.curcio@icroccapriora.it


